



Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa Misiunea în Moldova

www.osce.org/moldova

Comunicat de presă

Șeful Misiunii OSCE îngrijorat din cauza acțiunilor întreprinse împotriva partidelor de opoziție

CHIȘINAU, 12 Martie 2007. Șeful Misiunii OSCE în Moldova, Ambasadorul Louis O'Neill, a îndemnat astăzi autoritățile moldovene să asigure condiții egale pentru activitatea partidelor politice înainte de apropiatele alegeri locale, ce-ar urma să aibă loc în iunie curent.

„Sunt profund îngrijorat pentru că impedimentele pe care par să le confrunte astăzi partidele de opoziție ar putea avea implicații grave asupra capacității lor de a se angaja în activități politice, incluzând pregătirile pentru apropiate alegeri locale”, a declarat Ambasadorul O'Neill după o întrevedere cu președinții ai șase partide de opoziție.

“Îndemn autoritățile moldovene să se abțină de la orice acțiuni ce ar putea împiedica pregătirile partidelor politice pentru apropiatele alegeri locale. Autoritățile trebuie să asigure că toate forțele politice vor putea beneficia de condiții egale în campania electorală din acest an”, a adăugat Ambasadorul O'Neill.

În cadrul întrevederii de astăzi, Președinți ai Alianței Moldova Noastră, Partidului Social Liberal, Partidului Democrației Sociale, Partidului Social Democrat și Partidului Popular Republican au comunicat Șefului Misiunii că partidele lor sunt supuse în mod frecvent inspecțiilor de partea autorităților fiscale și administrative, și că persoanele identificate drept potențiali candidați au fost amenințate și descurajate să candideze de pe listele respectivelor partide.

Președintele ales al Partidului Social Democratic, Eduard Mușuc, l-a informat pe Ambasador despre refuzul repetat al Ministerului Justiției de a îl înregistra oficial în calitate de Președinte al partidului, în timp ce Președintele Mișcării Acțiunea Europeană, Anatol Petrencu, a spus că Ministerul continuă să refuze să înregistreze mișcarea, chiar și după ce instanța de judecată a dat câștig de cauză acestei forțe politice.

For more information contact: Claus Neukirch, Spokesperson/Press and Public Affairs Officer,
108 str. Mitropolit Dosoftei, MD-2012 Chisinau, Moldova
Tel: +373 22 887813 (direct), +373 69 11 70 24 (mobile), Fax: +373 22 22 34 96, email: claus.neukirch@osce.org